



Следователями проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины при пожаре в Левобережном районе г. Воронежа

31 июля 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что при тушении пожара в квартире многоэтажного жилого дома, расположенного в Левобережном районе г. Воронежа, обнаружено тело мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, пожар в квартире двухэтажного жилого дома по ул. Ленинградская г. Воронежа обнаружили соседи, которые вызвали пожарных и сотрудников правоохранительных органов. Спасателями эвакуировано 12 человек. В результате пожара в квартире, расположенной на первом этаже, выгорела комната размером 4x5 м. После тушения пожара сотрудниками МЧС в ней обнаружено тело 37-летнего мужчины.

Предварительная версия происшедшего – неосторожное обращение с огнем при курении.

В рамках доследственной проверки назначены экспертизы: судебно-медицинская с целью установления причины смерти погибшего и пожаро-техническая для выяснения точной причины возникновения пожара, опрошены родственники и соседи погибшего, также выполняется комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Матвей Сладких.

01 Августа 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1057962>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
